

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 42 - А

Я ЕСТЬ Я. МИССИС СУББАЛАКШМИ. ЙОГИ.

3 апреля 2023

Ом Шри Саи Рам
ТрашантиСандеш

Ом Шри Саи Рам

Добро пожаловать в мир мудрости Саи.

Однажды Свами проводил лето в Кодаиканале. Вместе с ним находились студенты, учителя и преданные. Как-то утром Свами сказал: «Того, кто правильно ответит на Мой вопрос, Янагражу необыкновенным подарком!» Услышав это, студенты страшно оживились, и Свами спросил: «Кто Я? Кто есть Я?»

Большинство студентов громко воскликнуло: «Бог!»

Свами ответил: «Неправильно!»

Один мальчик сказал: «Шива-ШактиСварупа»

Свами снова ответил: «Неправильно»

Другой студент воскликнул: «Ты - Шри Кришна воплотившийся опять!»

Свами засмеялся: «Неправильно!»

Еще один студент сказал: «СарваДеватаСварупа», и опять Свами покачал головой!

Наконец, все попросили Свами объяснить, кто же Он?

И Свами ответил: «Я есть Я»

Все студенты начали смеяться, но Свами приступил к объяснению с очень серьезным тоном и наступила тишина.

«Я есть основа всего! Когда вы говорите: Я – это или Я – то, этим вы выражаете дуальность вашего мышления, двойственность. Когда Я говорю: «Я есть Я», это - адвайта, это – бескачественность. Я могу быть узанным через многие имена, такие как: Бог, Атма, Брахман, Шри Кришна, Шри Рама, Шива, Аллах, Иисус. Но вот это «Я», одно, единственность – есть адвайта – основная, конечная истина!» Учение Свами отражает само существо всего знания.

Один преданный Свами, известный на весь мир игрок в крикет Шри СунилГаваскар, семья которого приезжала к Свами с 1970 года, приехал к Нему только в 1982. Свами поместил его в общежитие мальчиков, однажды ребята

собрались возле Свами, и Он сказал Сунилу: «Сегодня Ид аль-Адха, расскажи нам о важности этого праздника!»

Сунил ответил Ему: «Свами, я вообще ничего не знаю об исламе, как я смогу что-то говорить об этом?»

Свами сказал ему: «Ты просто встань напротив Меня и все будет хорошо!»

Сунил послушался Свами, встал напротив Него и говорил об Исламе, не останавливаясь целых 15 минут!

Когда Сунил закончил и сел на свое место, Свами сказал ему: «Разве Я не сказал тебе, что ты свободно сможешь рассказать?» Сунил только развел руками и поклонился Свами! И даже через много лет, Сунил рассказывал, что совершенно не помнил, что он тогда говорил! Он был уверен, что это Свами говорил через него!

23 ноября 1926 года, Шива-ШактиСварупа – Бхагаван Шри СатьяСаи Баба воплотился на Земле. И точно на следующий день, великий йогин Шри Ауробиндо сделал объявление в своем ашраме: «Вчера Сам Господь Шри Кришна принял воплощение в человеческой форме! Он поведет все человечество по пути праведности. В этом мире смертных, Его сила зажжет Огонь Атмы в каждом человеческом сердце. Его голос достигнет миллионов. Бог воплотился на Земле!»

Тысячи лет назад, ришиБхригу, Агастья, Васиштха и ШукаМуни описали в мельчайших подробностях этот приход Бхагавана на Землю. В 1957 году, после завершения конвенции, посвященной божественной жизни, проходившей в Венкатагири, Свами Сатчитананда провозгласил: «Шри СатьяСаи Баба есть Атма, которая пронизывает все сущее, которая всемогуща и всезнающа. Будучи изначальной Атмой, Он управляет каждым живым существом. Он – воплощение Истины, Сознания. Блаженства!»

Свами Шивананда из Ришикеша и Шри Пурушджи, Свами Чинмаянанда и Амритананда – ученики РаманаМахарши, Шри Годавари Мата из Сакори, Шри Деви Тай – все они признали и приняли инкарнацию Бхагавана Бабы и выражали наивысшее почтение величю и божественности Бхагавана.

Великий йогин современности ПарамаПуджаНияГангириМахарадж говорил о Йогишваре Шри СатьяСаи Бабе следующее: «В нашей стране, от Гималайских гор до Каньякумари существует огромное количество священных и секретных мест, где медитируют и налагают на себя тапас в течение тысяч лет великие святые и йоги! Но если даже было бы возможным объединить всю их духовную силу, она померкнет перед сиянием и лучезарностью Шри СатьяСаи Бабы!»

Девара Баба, чей физический возраст более 400 лет, проживающий в ТиртхараджеПраягье, в святом месте, где сливаются 3 священные реки: Ганга, Ямуна и Сарасвати, выразился так о Шри СатьеСаи: «Бхагаван Баба – Сам Бог Шива! Он – ПарабрахмаСварупа!»

В своей книге «Йоги Катхамрита» Свами ПарамахамсаЙогананда писал: «Бог принял воплощение на Юге Индии и Его имя Саи Баба!»

В этой же книге приводятся слова МахаватараБабы или Бабаджи, чей возраст – тысячи лет, о том, что Он знает о трех воплощениях Шивы и имел даршанШирдиСаи, СатьяСаи – современного воплощения, и также Он хорошо знает о будущем ПремаСаиАватаре!

Миллионы преданных по всему миру были счастливы и удачливы иметь даршанЙогешвараБхагавана Шри СатьиСаи Бабы – Бога всех йогов!

Когда ПарампаПуджьяАсарамБападжи приехал в сентябре 2004 года к Свами на даршан, он воскликнул: «Это же Сам Кришна!» Многие известнейшие йоги и йогини, о которых никому неизвестно, могут произнести эти же слова о Бхагаване!

Сам Бхагаван говорил: «Небесные существа приходят из Дева Локи, они тоскуют по Моему даршану!» Один случай иллюстрирует истину этого высказывания Свами. Его пылкий преданный Шри Раджа Редди, стал свидетелем такого происшествия. Это произошло на ВайкунтаЭкадаши, день исключительной святости, день когда Бог Шри Махавишну дает даршан Своим преданным у северных ворот, Его небесной обители – Вайкунты. В эту ночь Шри Раджа Редди спал на веранде на первом этаже ПрашантиНилаям. Около полуночи он внезапно проснулся и заметил сквозь, немного приоткрытую дверь комнаты Свами, сильнейшее сияние. Охваченный любопытством, он подполз ближе и заглянул в щель приоткрытой двери. Он был изумлен тем, что увидел. Несколько небожителей стояли в очереди для того, чтобы поклониться и дотронуться до божественных ступней Бхагавана Бабы! Свами полулежал на кровати, облокачиваясь на подушки, и принимал их преклонения! Еще семь сияющих скоплений ярчайшего света насчитал Раджа Редди вокруг кровати Свами! Ошеломленный, он прикрыл дверь плотнее и вернулся в свою кровать на веранде абсолютно потрясенный.

На следующий день, он стал спрашивать Свами об этом видении. Свами объяснил, что это были небесные существа – деваты, они пришли к Нему на даршан. Семь сияющих шаров света были СаптваРиши – семеро великих ришей! «Я защитил тебя Своими благословениями, и ты еще жив! Иначе тогда, когда ты их увидел, ты бы превратился в пепел», - так объяснил Радже Редди Свами! Одного этого случая достаточно, чтобы удостовериться в славеБхагавана.

Многие выдающиеся личности, представляющие различные конфессии, прославляли Свами. В 1968 году в Найроби жил Хаджи Баба, в то время ему было 92 года, он был известен своими чудесами, такими как: управление пятью элементами, исцеления от неизлечимых болезней и подобными. Он часто говорил, что его возможности работать ограничены только Карачи, Западной Африкой, Англией и еще несколькими странами, тогда как Бхагаван Шри СатьяСаи работает с целым миром и нет ограничений для Его миссии! Бабе на тот момент было 42 года. Сегодня мы видим, что все слова Хаджи Бабы о Юга Аватаре истинны.

Свами говорил, что Он принял это воплощение на Земле только для того, чтобы духовно поднять все человечество. Эти слова всегда подтверждаются Его постоянным вовлечением в жизни преданных Ему людей, чтобы освятить их, наполнить всем благоприятным.

История известной на весь мир вокалистки миссис Суббалакшми, расскажет нам о «Мангала КарайеРупе» Бхагавана Бабы. Миссис Суббалакшми была с самого детства больше известна под именем Сас-свара Лакшми. Она была предана богу через Нада-упасану (йога звука) и выбрала этот путь, чтобы достичь освобождения. Вдумчивый читатель будет удивлен тем, что жизнь, хорошо известной на весь мир певицы, была полна страданий и неудач. Может быть они были причиной ее музыки, полной Бхакти Расы. Когда она только начинала свою музыкальную карьеру, за свой голос и актерские данные, была выбрана на роль Мирабай в кино. Но в последующем, и до самого своего конца, она исполняла только музыку преданности. Она отдавала все заработанные средства в благотворительные организации и вела святую жизнь. Миссис Суббалакшми была благословлена даршаном Свами в 1975 году в Бриндаване. Со слезами на глазах, она положила свою голову на лотосные ступни Свами и плакала. Свами сказал ей: «10 лет ты ждала этот паданамаскар!»

Почему Свами сказал это? 10 предыдущих лет миссис Суббалакшми знала о божественности Свами от своих друзей, но ее муж Шри Садашивам не верил в Свами. Как благочестивая жена, она никуда не ездила без своего мужа или его разрешения. Но она всегда просила своих друзей поклониться за нее Свами и привезти ей прасад. Когда ее друг говорил об этом Свами, Он отвечал, что знает, что муж ее не готов приехать в Прашанти. Но, как и предсказывал Свами, однажды этот день настал и миссис Суббалакшми с мужем приехали в Прашанти на даршан. В течение этого времени она проходила через наиболее тяжелые периоды своей жизни. Свами дал ей паданамаскар и благословил ее интервью. После того, как она вышла из комнаты для интервью, она сказала, что это была привелегия для нее получить милость Свами лично, как подарок за ее многолетний тапас.

Эта пара была благословлена блаженством Свами всегда, когда они приезжали в Прашанти, Бриндаван и Сундарам. Миссис Суббалакшми выпустила диск с несколькими баджанами Свами, а также мелодию «Саи Рам Чилука», которую составил Сам Свами! Он изливал на нее свою милость много раз.

В 1982 году ее дочь была серьезно больна, Свами держал их при Себе, в своей резиденции в Бриндаване больше месяца.

Когда миссис Суббалакшми спросили, как она стала преданной Свами, она ответила: «Люди говорят, как Он спасал их от несчастий и тому подобные вещи, но мне кажется самое большое чудо – это, когда Он бросает на вас свой любящий и сочувствующий взгляд, и вы испытываете неопишное умиротворение, чувство безопасности, кроме того, все слова Его - истинны. Думаю, в эту Кали Югу Господь Шри Кришна пришел на Землю защитить всех людей. И это Свами! Мы реально удачливы жить в такое время, когда Он находится на Земле!»

Как-то преданный Свами, уезжающий в Путтапарти, спросил ее, не хочет ли она передать какое-нибудь сообщение для Свами. Миссис Суббалакшми внезапно поддавшись эмоциям, протянула руки к фотографии Свами и сказала: «Что я могу сказать Богу? Он исполняет все мои желания даже до того, как они появляются!»

Через несколько дней она слилась со Свами. Бхагаван благословил жизнь Суббалакшми и наполнил ее святостью.

Наполни, Господь, также и наши сердца благодатью и анандой – это наша молитва перед Его лотосными ступнями Мангалакарая Свами!

Спасибо, друзья, до новых встреч, Саи Рам!